
В Кемеровской области – Кузбассе мужчина признан виновным в неуважении к суду

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему жителю одного из городов Кузбасса. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года в городском суде рассматривалось уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в имущественных преступлениях. В ходе судебного заседания подсудимый, разозлившись, что судья отклонила его ходатайства, оскорбил ее и государственного обвинителя нецензурной бранью. Материалы о неуважении к суду были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. В рамках расследования уголовного дела по аудиозаписи судебного заседания проведены лингвистическая и фоноскопическая экспертизы. Заключение экспертов показали, что в речи мужчины содержатся оскорбительные высказывания именно в адрес судьи и государственного обвинителя. Уголовное дело было возбуждено по материалам прокурорской проверки.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 месяцев исправительных работ.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1718877>